

# 六安市落实群众信访举报转办公开情况一览表

(第十六批 2019年11月23日)

11月22日, 我市收到安徽省第四生态环境保护督察组转办(第十六批)群众信访举报件9件, 其中来电举报6件、微信举报3件。从区域上看, 霍邱县1件、舒城县1件、金安区5件、裕安区1件、各县区共同1件。从污染类型看, 涉及大气问题2个、水问题1个、噪声问题5个、扬尘问题2个、油烟问题3个、其他问题2个。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	备注
1	LADH117	金安区梧桐嘉苑小区在1号楼2单元与3单元之间, 楼下一做卤味牛肉锅店, 油烟、噪音、污水、气味未进行合理处理, 严重影响小区居民生活安全。前期已向督察组反映此事, 相关部门来人查看, 但仍未得到具体解决, 请督察组予以帮助解决。	裕安区	油烟、噪声、污水、大气	裕安区委和政府	陈社教 王仲儒	
2	LADH118	1. 金安区金桥小区(一期)小区内18号楼开一个包子店, 油烟大。2. 二楼为幼儿园, 楼道内电瓶车乱放。	金安区	油烟、其他	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	
3	LADH119	金安区先生店乡粮站内有一洗沙场噪音与灰尘大。	金安区	噪声、扬尘	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	
4	LADH120	金安区万达广场1号楼1单元住户反映楼下“有括头火锅店”噪声、油烟对住户产生的污染问题。该举报人已多次投诉此问题, 第一次举报后, 相关部门及时去了现场, 要求他们整改, 但此餐饮店只停业了一天就开业, 污染还持续。相关部门的多名领导多次登门, 要求住户与火锅店之间相互妥协。该住户现在已身心疲惫, 不堪重负, 请督察组予以解决。	金安区	噪声、油烟	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	
5	LADH121	舒城县城关镇万达广场夜间施工, 噪声影响周边居民休息。	舒城县	噪声	舒城县委和政府	金德元 张秀萍	
6	LADH122	霍邱县冯井镇冯井街道玉泉路, 有一家屠宰作坊熬的柏油, 烟尘大、气味难闻。	霍邱县	大气	霍邱县委和政府	刘胜 段贤柱	
7	LAWX079	金安区三十铺镇红旗路每天晚上渣土车尘土飞扬部分车辆未覆盖, 忘有关部门能够监管。	金安区	扬尘	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	
8	LAWX080	金安区皖西路红达电器卖场入口处西侧五间沿街门面进行装修, 将几台柜式空调安装在小区二楼平台过道上, 空调运行产生热风影响附近居民出行。红达电器卖场对面夏娃之秀门面高音喇叭每天全天播放广告, 声音太大, 影响居民休息。	金安区	噪声	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	
9	LAWX081	按照上级文件要求, 2017年六安市全市统一为市级和县区监察队伍配备了执法设备并保障了通信流量, 为期两年。2019年到期后, 因目前处于环保整改期间, 各县区环保部门只是换了牌子, 导致执法保障方面目前处于“市里不管, 县区不问”的窘境, 不利于基层执法工作开展。希望督察组不仅管企, 也要管政。		其他	各县区党委和政府	各县区党委和政府主要负责人	

## 2019年安徽省第四生态环境保护督察组 举报电话、邮政信箱及微信公众号公告

根据《安徽省生态环境保护督察工作领导小组办公室开展2019年第二批省生态环境保护督察工作的通知》(皖环督领办〔2019〕20号)要求, 安徽省第四生态环境保护督察组进驻六安市时间为11月6日至12月6日, 进驻期间设立专门受理举报电话: 0564-3215450、0564-3216707; 投诉信箱: 安徽省六安市A1902号邮政信箱; 微信公众号: “安徽省生态环保督察六安信访举报”, 可搜索微信或扫描以下二维码关注。督察组受理举报电话时间为每天8:00至20:00。根据督察组职责, 主要受理六安市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题, 将按规定交由被督察地区处理。



# 六安市落实信访举报边督边改公开情况一览表

(第十批 2019年11月23日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LADH069	金安区文化路与四院之间文化家园13号楼一单元二楼开饭店, 装中央空调放在三楼平台, 离自家有5米, 空调声音扰民, 请处理。	金安区	噪声	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	经查, 该饭店位于文华家园13号楼, 名叫捞鲜小火锅, 正在装修阶段, 尚未营业。其中空调外机放在三楼公共平台, 距最近居民家约5米, 面向三楼居民窗户, 空调使用时产生噪音影响住户。信访件反映问题属实。	属实	将空调外机调整到一楼地面, 确保对居民不产生影响。责任单位: 三里桥街道、区生态环境分局; 责任人: 刘仁武、杨伟军、肖国兴; 整改时限: 2019年12月30日。	无	
2	LADH070	金安区三十铺镇联胜园有一广告制作企业, 喷漆污染严重, 晒的黑色衣服飘上黄色的油漆, 前几天反映过, 现在白天不生产, 晚上生产, 噪声大, 影响休息。	金安区	噪声、其他	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	经查, 联胜产业园是一家工业地产, 2015年建设, 六安同俊置业有限公司《安徽联胜·产业园一期》环境影响报告书经金安区环保局金环管〔2015〕4号文批复, 项目总投资8.98亿元, 规划建筑面积454434.43平方米。目前入驻企业有喷漆工艺的是租赁该公司厂房的六安正能标识科技有限公司。六安正能标识科技有限公司2018年5月入驻联胜产业园, 项目经金安区环保局金环管〔2018〕57号文批复, 批复中有六条喷漆生产线及两条喷漆线, 在检查时段, 喷漆房四套“蜂窝状+活性炭吸附装置”和两套“水帘+过滤桶+活性炭吸附装置”废气污染治理设施均正常运行且通过高空排放。经调查, 产业园周边1公里范围内没有居住区, 也没有环境敏感点, 但产业园内生产与生活混杂在一起, 职工住于厂内, 正能标识科技有限公司部分车间有夜间生产现象, 未发现油漆直排现象, 噪声对职工休息有一定影响。信访件反映问题部分属实。	属实	约谈联胜产业园与正能标识科技有限公司负责人, 要求合理调整生产时间, 将产生噪声的生产控制在6:00至22:00之间; 加大对联胜产业园的环境监管力度, 确保入驻企业正常运行污染治理设施, 做到达标排放。责任单位: 经开区经贸局、环保分局; 责任人: 张新彬、朱伟; 整改时限: 立行立改、长期坚持。	无	
3	LADH071	裕安区皖西中学对面河滨新村小区E区、F区格林超市垃圾倒入小区垃圾桶, 门口饭店的垃圾也倒入小区垃圾桶, 物业收钱的。环卫收垃圾早上4点造成污染横行, 请处理。	裕安区	垃圾	裕安区委和政府	陈社教 王仲儒	11月18日上午, 小华山街道会同区域城管局、河滨社区等工作人员对现场进行了核查: 裕安区皖西中学对面河滨新村小区E区、F区格林超市确实将垃圾倒入小区的垃圾桶内, 门口饭店的垃圾也倒入小区的垃圾桶内, 物业对此是收取小区居民的物业管理费用的, 环卫工人在凌晨4点收垃圾时造成污水横流, 影响了小区内的环境卫生。信访件反映问题属实。	属实	小华山街道责令饭店和超市餐厨垃圾要干湿分离, 定点、定时倾倒, 要求小区物业公司加强保洁力度, 为饭店和超市设置专用独立垃圾桶, 及时清运垃圾, 保持垃圾桶干净整洁无破损, 一旦路面有遗撒污水要立即冲刷。责任单位: 小华山街道党委和政府; 责任人: 王永益、陈亚玮; 整改时限: 2019年11月27日。	无	
4	LADH072	金安区先生店街道(农商银行旁), 拉混凝土的泵车, 洒落混凝土到路面, 十五间房屋长, 约60米的路面, 积尘厚扬尘大。	金安区	扬尘	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	经查, 先生店乡二黄路与先范路是交通主干道, 经常有混凝土泵车、罐车经过, 且行驶速度较快, 时有混凝土洒落现象, 由于天气干燥且清理不及时, 导致扬尘污染。关于15间房屋长, 约60米的路面洒落混凝土问题, 经现场核查位于农商银行门口西道路面, 约有5米宽30米长的洒落混凝土痕迹。信访件反映问题属实。	属实	金安区先生店乡和区住建局在街道设立减速慢行警示标识, 加强对过往混凝土泵车、罐车的监督检查(整改时限: 2019年12月10日); 金安区先生店乡环卫保洁公司及时清扫, 保持街道路面清洁(整改时限: 立行立改、长期坚持)。责任单位: 先生店乡、区住建局; 责任人: 郑兴、王才军、吴允生。	无	
5	LADH073	金安区先生店街道, 混凝土罐车洒落混凝土到街道路面, 车辆一过整条街道灰尘大, 门窗不能开, 影响生活。	金安区	扬尘	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	经查, 先生店乡二黄路与先范路是交通主干道, 经常有混凝土泵车、罐车经过, 且行驶速度较快, 时有混凝土洒落现象, 由于天气干燥且清理不及时, 导致扬尘污染。关于15间房屋长, 约60米的路面洒落混凝土问题, 经现场核查位于农商银行门口西道路面, 约有5米宽30米长的洒落混凝土痕迹。信访件反映问题属实。	属实	金安区先生店乡和区住建局在街道设立减速慢行警示标识, 加强对过往混凝土泵车、罐车的监督检查(整改时限: 2019年12月10日); 金安区先生店乡环卫保洁公司及时清扫, 保持街道路面清洁(整改时限: 立行立改、长期坚持)。责任单位: 先生店乡、区住建局; 责任人: 郑兴、王才军、吴允生。	无	
6	LADH074	金安区先生店街道, 混凝土罐车洒落混凝土到街道路面, 车辆一过整条街道灰尘大, 门窗不能开, 影响生活。	金安区	扬尘	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	经查, 先生店乡二黄路与先范路是交通主干道, 经常有混凝土泵车、罐车经过, 且行驶速度较快, 时有混凝土洒落现象, 由于天气干燥且清理不及时, 导致扬尘污染。关于15间房屋长, 约60米的路面洒落混凝土问题, 经现场核查位于农商银行门口西道路面, 约有5米宽30米长的洒落混凝土痕迹。信访件反映问题属实。	属实	金安区先生店乡和区住建局在街道设立减速慢行警示标识, 加强对过往混凝土泵车、罐车的监督检查(整改时限: 2019年12月10日); 金安区先生店乡环卫保洁公司及时清扫, 保持街道路面清洁(整改时限: 立行立改、长期坚持)。责任单位: 先生店乡、区住建局; 责任人: 郑兴、王才军、吴允生。	无	
7	LAWX058	安徽霍山诸佛庵中学周围竹制品厂有废气污染。	霍山县	大气	霍山县委和政府	项跃文 赵磊	霍山县组织诸佛庵镇、生态环境分局、科技经信局等单位赴现场核实。经核查, 信访件所反映的诸佛庵中学周围竹制品加工厂共有4家: 霍山县众诚竹业有限公司、诸佛庵镇成林竹制品厂、诸佛庵镇深山竹制品厂和霍山圣大竹业有限公司, 均位于诸佛庵中学背后狮子山小岭居民组, 生产过程中有废气排放, 信访件反映问题属实。具体内容如下: 1. 霍山圣大竹业有限公司 (1) 核查情况: 霍山圣大竹业有限公司(法人: 秦成彬)主要生产竹丝、竹篾等半成品, 在生产中无蒸煮工艺, 采用电烘干方式, 无烟气排放, 该企业于2018年9月办理环境影响评价登记表。但现场环境需进一步提升。 (2) 整改措施: 对厂内生产区域场地进行路面硬化处理, 对进出厂区的道路进行洒水抑尘; 对竹末输送带进行密封, 杜绝露天运转; 进一步规范厂区内原料堆放、生产加工、成品存储等工序, 确保厂区内环境卫生良好, 物料堆放有序, 车间干净整洁。 2. 诸佛庵镇成林竹制品厂等3家企业 (1) 核查情况: 诸佛庵成林竹制品厂(法人: 陈林)占地5400平方米, 总投资80万元, 主要从事竹黄裂片及其附属产品生产。诸佛庵镇深山竹制品厂(法人: 何永兵)占地7000平方米, 总投资100万元, 主要从事毛竹加工生产。霍山县众诚竹业有限公司(法人: 程宏发)占地7862平方米, 总投资1200万元, 主要从事竹篾、竹签、竹丝等竹制品生产加工。 上述3家企业均已分别办理了环境影响评价报告表, 均于2017年6月份取得县环保局批复, 并于2019年7月通过环保“三同时”验收。3家企业生产工艺相近, 均需要进行竹丝蒸煮和烘干, 有加热炉灶, 现场炉灶燃烧时产生的烟气经水膜除尘装置处理后经15米高烟囱排放。现场环境需进一步提升。 (2) 整改措施: 立即停用蒸煮炉灶, 封闭炉膛, 拆除生产设备; 根据消防安全需要, 蒸煮池改为消防应急储水池; 立即拆除烘干房现有的炉灶加热设施, 改为电或燃气加热; 对厂内生产区域场地进行路面硬化处理, 对进出厂区的道路进行洒水抑尘; 对竹末输送带进行密封, 杜绝露天运转; 进一步规范厂区内原料堆放、生产加工、成品存储等工序, 确保厂区内环境卫生良好, 物料堆放有序, 车间干净整洁。	属实	霍山县诸佛庵镇政府已对上述4家竹制品加工厂分别下达了《限期整改通知书》, 要求对照整改内容, 立行立改, 确保各项整改措施落实到位, 经相关部门验收合格后方可恢复生产。牵头单位: 诸佛庵镇; 配合单位: 县生态环境分局; 整改责任人: 徐河、朱松如; 整改时限: 2019年12月底。	无	
8	LAWX059	红街红公馆每天中午、晚上都播放高音喇叭广告, 声音很大且时间很长, 严重影响六州首府小区附近住户休息, 尤其是家里有学习任务的学生午睡和晚上学习。敬请督察组关注。	金安区	噪声	金安区委和政府	汪龙照 雷绍斌	经查, 位于中市街道红街内的红公馆在店门口设置音响喇叭, 午间晚间不间断朝外循环播放广告且音量较大, 西侧正对面即为六州首府小区, 距住宅楼较近, 影响六州首府小区住户生活。信访件反映问题属实。	属实	金安区治安执法人员和中市街道工作人员现场要求商家要避开休息时间播放, 在工作日12:00点至14:00, 18:00至次日8:00和周末全天禁止朝外播放, 可以在店内播放轻音乐或广告, 但播放时音量都要适中; 同时中市街道将联合公安、物业对此处加强巡查, 防止噪音扰民再次发生。责任单位: 中市街道、区公安分局; 责任人: 刘涛、邓忠玉、陈勇; 整改时限: 立行立改、长期坚持。	无	